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5.567 3.310
+ 4247 + 2.316
4274 2.622 7.319
- 1.619 - 1.828 - 1.486
7,43 4 82
8,60 0,11
+ 4,84 + 8,79
(15x10)-(7+14)=
S (11x19)-(18+11)=
_______________________ 11x15x20=
_______________________ 14+(11x8)=
________________________ (7x6)-(13+13)=
490 240 293
x 7 x 8 x 8
€ 55,36 € 13,20
- 26,70 - 11,50
€ 22,66 € 81,51
+ 6,85 + 6,97
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_________ + 31 = 46 +27 =49 ~ +35=63  +19 =62
......... +34=63  +25=52  +39=8 45+ =85
28 + =174 19 + =43 16+ =36 + 20 = 57
_________ +43 =75 424 =51 446 =63 . +32=49
____________________ 1.824 2.357
+ 5.663 + + 5.735 + 8.804 +
7.291 7.169 8.900 11.214 9.161
......... x7 =28 ..x4=36 . x9 =81 11 x =66
_________ x 7 = 21 3x =18 . x8=48 . x3=27
_________ x 6 =54 4 x =24 2x =12  x4=12
_________ x 5 = 30 2x =16 . x4=24 . x5=145
922 - =7 -17=_ -47 =53 - 23 = 11
76-31=_ -32=13 -12=11 - 47 = 23
73- =7 -60=19 - 49 = 17 43 -32=
____________ -7 =7 .=37 =19 57 -26=  48- =14
505 o1 8.
- 592 - 618 - - 332 - 380
299 467 568 384
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77 +25= 54 :9= 28:4=_ 22 +17 =
84 +20 = 70 -18 = 8x7= 23 +27 =
6x10= 3x18= 3:1=_ /rx11=
28:7=_ 48 - 43 = 2 -13 = 76-21=
10 +2= 1x10 = 26:2= 112 : 8 = 140 : 10 =
59 :3= 20:5= 12 x3 = 12x9 = 24 : 3=
56:4 = 5+7= 45 :9 = 2-2= 4+4=
8 +10 = 24 : 6 = 10 x9 = 18 x 10 = 17 +8 =
7-6= 19 x 5= 5+8= 20 x 5 = 20 x 7 =
15 +4= 14 x5= 4:4= 40 :5=_ 15 x4 =
1M1+9= 4-3= 2x8= 17 x 6 = 13-9=
12 +3 = 20 x 4 = 48 : 8 = 66 :6 = 16 -6 =
(14+16)x(Q+19)= 1%5x20+11)=
8+(14x15)= 9+8+13=
6+10)+10x8= 8+(19x18)=
6x(16+12)= 17+7+20=
13+19+16= 17x (13 +6) =
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Welk deel is gekleurd?

Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

2
4

(e
|

18

2 1
4.4
2 5
3. 12
s 1
10 ... 8
4 4
10 ... 6

9

20 =

PN

[ F

2r _
~ 120

S __ _Z 5
10 ~ 90 — 6
4 . _ 4
5 20 ~ 45 8
1__ - 2
276 20 4
1_8 __ 4
5~ 20 6
2 7 1
6 ... 8 5.
a 6 5
10 ... 8 6 ..
1 n 2
5 ... 1 3.
4 7 6
5 ... 8 12
19 _ 82
5~ 10
31 _ 29
6 3

w
»
(e )]
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Breuken optellen, eerst de noemers gelijk maken.

144 4 4 1438 3 .1

st 5 tsg= atas=s sty
2 .2 _ 142 4 L4 4 2 _

3tz ste- s ts= s+ts=
1 1 7 42 _ 4 3 _ 145352

2t2= 010 s+ts= s ts=
3 42 4 L4 _ 2 .1 5 .5

sty = 00 3tz = ste=-
Vereenvoudig de breuken.

42 _ 2 _ 14 _ 54 _

60 ~— 4= 42 - 63 ~
4 _ 14 _ S _ S _

- 2~ - -
8 _ 12 _ 9 _ 24 _

24— 48— 30— 3o~
16 _ 8 _ 12 _ 42 _

2~ 2~ - 48—
Haal de helen eruit.

9 17 _ 28 _ 13 _

6~ 4 - 6~ 3 -
22 _ 17 _ 61 _ 14 _

5~ 2 - °Oo - 5~
no 8 - %= 0=

3 - - s — -
9 8 _ 3_2 _ 2 1 _ 8 2 _

10 ~ 10 — 4 "4~ 55~ 10 ~ 10 —
3_2_ 10 7 _ 2 1 _ 4 3 _

6 6 12 12 ~ 3737 8 "8~

3_2_ S5 2 _ 5 4 _ 6 5 _

55 12 12 ~ 6 6 8 8
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Wat is de omtrek en de oppervlakte?

4 cm 4 cm
9 cm 7 cm
9 cm 2 cm 9 cm
14 cm
6om | ] 10 cm
Wat is de inhoud?
5
§ o
< | e P
A AR
........................ 7 cm Q)O

Hoeveel blokken staan er in elke berg?
[ 777/
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0,33dam=__ dm
3hm=_ dam
70cm = dm

53cg=_ dg
0,67cg=  mg
040cg= g
259= cg
g4L= dL
084cL=  mL
0,95L = cL

2hm=_ dam
79dam=_ | m
/4hm=_ dam
0,91 hm = dam

15cg=__ dg,
639= . dg
4,7mg= dg
46dg=__...¢cg
89cL= L,
1,8cL= mL
63 mL = L

37dm=_ dam
0,18dam=_ | m
99hm=_ dam
0,80 hm = dam

063g= .. dg
89dg= g
899=_ ... dg
69cg=_ .dg
25cL= ] L,
20mL= ¢l
0,69 mL = dL
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Romeinse cijfers

MDLXXXV= MXXXIt=— A=
MCCCXL= MMCMXXIl= XXXvit=———~
LXXxu=-— ccwxt= o DCCLXXXI=
DCCCLXXXIlI= pcwxit= XXt=—
Zet de getallen op de goede plaats

o1 13 15 0,7 18 1

0 2
< ! ! | ! ! ! L
L ' I | | | 1 >
04 18 14 02 06 08

0 2
< ! ! ! ! | ! [
il I I I I [ T >
14 025 18 0,7 19 0,88

0 2
< ! ! ! | ! Ll
Rl I T T | I 1"

Markeer het kleinste getal in elke kolom.

462 2,05 556 364 1,78

7,33 8,26 8,15 61,0 2,21

2,11 27,9 14 872 64,6

644 798 42,9 970 71,5

3,19 452 9,90 90,1 33,7

Hoeveel is het onderstreepte cijfer waard?

21404 = 82879 =
48732 = 164,05 =
78574 = 336,46 =
80.327 =
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Afronden op het onderstreepte getal.

465,4

200,8

8,89 =

3.689

185,1
740,1
490,8

4.059

Vul de ontbrekende getallen in.

2| -12 |+ |8 =
- + - +
2|+ | 5] -14)]-=
+ - + +
M1 - 13|+ | 8| =

+ + =

Tel op en maak compleet.

16
519 |14
14
12116 (|12
3
9 10
2 5
1114 |12

Gebruik getallen van 1 t/m 9.

6

11

8

11

13

10

48,04 = 79,83 =
1,01 = 2443 =
3115 = 997 =
7855 = 633,0 =
2 | - +19|=
2 | + -l 2] =
+ +
4 | - + 7| =
+ + =
12
8 [|15
4 10
111413
16
3 10
2 |11
121 9 || 5




Vind de geheime route!

3135 2
@23 5| 4
4178 3|8
+|(19) + @9

Los de sudoku op, in elk blok de getallen van 1 t/m 9.

N | O | o

oBnk

4
1 3 6 c
9 5 3 4 .
6 7 : 9
3 4 c ,
2 9 4 . ;
7 8 1 5 6 9
2 4 6 :
9 3 1 4 7 3 6
5% van 2.000 = 6% van 9.000 = 4% van 8.000 =
2% van300= 3% van 3.000 = 4% van 500 =

5% van 500 = 20% van 1.000 = 6% van 8.000 =




